

НОВОСТЬ  
21.04.2015

## НАЗВАНА ЛУЧШАЯ МОЛОДЕЖНАЯ РАЗРАБОТКА ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Победителем XVII конкурса научно-технических разработок ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») стал Филипп Кудрявцев. Работа молодого специалиста территориально-производственного предприятия «Кагалымнефтегаз», по мнению экспертной комиссии, наиболее актуальна и экономически эффективна, имеет высокую степень готовности для практического внедрения. В научном проекте подробно изложено решение вопроса эксплуатации месторождений, находящихся на заключительной стадии разработки.

С целью поддержания объемов добычи нефти на таких промыслах в условиях обводненности скважин Филипп Кудрявцев предложил использовать трубные водоотделители (ТВО). Технология проста в применении и, по расчетам молодого специалиста, помимо прироста добычи углеводородного сырья, позволяет уменьшить износ скважинного оборудования и трубопроводной системы. Кроме того, налицо экономия электроэнергии и снижение воздействия на окружающую среду.

Дипломами второй степени отмечены научно-технические разработки Алексея Мельника (ТПП «Кагалымнефтегаз») и Сергея Мелентьева (ТПП «Повхнефтегаз»). Третье место разделили Павел Асекретов (ТПП «Лангепаснефтегаз»), Сергей Свечников (ТПП «Урайнефтегаз») и Салим Голков (ТПП «Покачевнефтегаз»). Поощрительные премии за активное участие в научной деятельности вручили одиннадцати молодым специалистам.